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CHUONG II: DONG PIEN KHONG POI
DONG DPIEN KHONG POI - NGUON PIEN

® Dong dién khéng doi:
- Dong dién: 13 dong céac dién tich (cac hat tai dién) dich chuyén c6 huéng. Chiéu qui udc cua dong dién 1a chidu
dich chuyén c6 hudng cua cac dién tich duong (nguoc chidu dich chuyén cia electron).
- Dong dién khéng doi: 13 dong dién c6 chiéu va cuong do khong thay doi theo thoi gian.
@ Tinh cwong d6 dong dién, sb electron di qua mot doan mach:
=4

t

v6i: q 14 dién lwong chuyén qua tiét dién thang ctia vat dan trong khoang thoi gian t.

N = |q—| (v6i: o] =1,6. 107 C ; N 1a 6 luong dién tich)

e

® Suit dién dong ciia ngudn dién: dic trung cho kha nang thyc hién cong cua luc la bén trong nguén dién a duoc
do b?lng cong cua lyc la khi lam dich chuyén mdt don vi dién tich duong ngugc chiéu dién truong bén trong nguén

dién.

voi: + & 1a sudt dién dong ctia ngudn dién (V); A 1a cong cta luc la thuc hién (J)

& Congthic: = 2
q

+ q la dg lon cua dién tich (C)
é Chuy: @ Sb von ghi trén vo cia mdi ngudn dién chinh 13 suat dién dong cta ngudn dién d6 = hiéu dién
thé giira hai cuc ctia ngudn khi mach ngoai ho.
@ M&ingudn dién dic trung bang suat dién dong & va dién tro trong r .

Caul:  Dong dién la:

A. dong chuyén doi c6 hudng cua cac dién tich. B. dong chuyén dong cua cac dién tich.

C. dong chuyén doi cua eletron. D. dong chuyén doi cia ion duong.
cau2:  Phat biéu ndo sau day vé dong dién 1a khong ding:

A. Don vi cuong do dong dién la Ampe.

B. Cuodng do dong dién duoc do biang Ampe ké.

C. Cudng do dong dién cang 16n thi trong mot don vi thoi gian dién luong chuyén qua tiét dién thang cua vét dan
cang nhiéu .

D. Dong dién khong d6i 1a dong dién c6 chiéu khong thay dbi theo thoi gian.
Cau3: Nguén dién tao ra dién thé gitra hai cuc béng cach:
A. tach electron ra khoi nguyén tir va chuyén eletron va ion vé cc cuc ctia ngudn. B. sinh ra eletron & cuc am.
C. sinh ra eletron ¢ cuc duong. D. Iam bién mét eletron & cuc duong.
caua:  Dong dién khong ddi 1a dong dién co

A. Cudng d6 khong d6i khong ddi theo thoi gian.

B. Chiéu khong thay déi theo thoi gian.

C. bién luong chuyén qua tiét dién thang cua day din khong thay ddi theo thoi gian.

D. Chiéu va cudng d¢ khong thay doi theo thoi gian.
caus:  Dién tich cua électron 1a —1,6.10™°C, dién luong chuyén qua tiét dién thing cua ddy dan trong 30 s 1a 15 C.
S électron chuyén qua tiét dién thang ctia day dan trong thoi gian mot gidy la

A. 3,125.10%. B. 9,375.10%. C. 7,895.10%°. D. 2,632.10%,
Cau6: Mot nguén dién co suit dién dong 200 mV. bé chuyén mot dién lugng 10 C qua nguén thi luc la phai sinh
mot cong la: A, 20J. B. 0,05 J. C. 2000 J. D.2J.

cauz.  Qua mdt ngudn dién co sudt dién dong khong doi, dé chuyén mot dién luong 10 C thi lyc 1 phai sinh mot
cong 1a 20 mJ. Dé chuyén mot dién luong 15 C qua ngudn thi lyc 14 phai sinh mot cong la
A. 10 mJ. B. 15 mJ. C.20 mJ. D. 30 mJ.
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PIEN NANG — CONG SUAT PIEN
1. Dién ndang tiéu thu: 1a luong dién nang ma mot doan mach tiéu thu khi c6 dong dién chay qua dé chuyén hoa
thanh cac dang ning luong khac dugc do bang cong cua luc dién thuc hién khi dich chuyén c6 hudng cac dién tich:
A=U.q=U.L{
2. Cong sudt dién ciia mot doan mach: 13 cong suit tiéu thu dién ning ctua doan mach dé va cé tri sé bang dién
ning ma doan mach tiéu thy trong mot don vi thoi gian, hodc bang tich ctia hiéu dién thé giita hai dau doan mach va
A
t
3. Pinh lugt JUN-LENXO: Nhiét luong toa ra trén mot vat dan khi c6 dong dién chay qua ti 1¢ thuan véi dién tro
ctia vat dan, voi binh phuong cuong do dong dién va vai thoi gian dong dién chay qua vat dan do:
4. Cong sudt téa nhigt: & vat dan khi c6 dong dién chay qua dic trung cho tdc do toa nhiét cua vat dan do va duogc
2
xac dinh béng nhiét luong téa ra & vat dan trong mot don vi thoi gian: P = % =R.I°= UF

5. Cong ciia nguén dié¢n: bang dién ning tiéu thu trong toan mach: lAnq =g.§=E.1 .t‘

cuong do dong dién chay qua doan mach d6: |P=— = U.I

A A > A on N A A ‘A LN - 5 \ n
6. Cong suit ciia nguon dién: bang cong suat tiéu thu dién ning clia toan mach: |Ppg= —>=§ .1

7. Luu y:

- Pé do cong suat dién nguoi ta dung oat-ké. Dé do cong cuia dong dién, tirc 1a dién nang tiéu thu, ngudi ta dung
may dém dién ning hay cong to dién.

- Pién nang tiéu thy thuong dugce tinh ra kildoat gid (kWh):  1kWh (s6 chi cong—to dién) = 3.600.000J = 3.600KJ.
- Céc dung cu chi téa nhi¢t thuong gap 1a bong deén, ban Ia, bép di€n,... Cac dung cu nay hoat dong binh thuong khi
hiéu dién thé dat vao hai ddu dung cu bang hiéu dién thé dinh mirc (ghi trén dung cu), lac 46 dong dién qua dung cu
bang dong dién dinh muc va cong suit tiéu thu cta dung cu bang cong suat dinh murc (ghi trén dung cu).

TRAC NGHIEM:

Caul. bi¢n nang bién ddi hoan toan thanh nhiét nang ¢ dung cu hay thiét bi dién nao dudi day khi chiang hoat
dong ?  A. Bong den day toc. B. Quat dién. C. Am dién. D. Acquy dang dugc nap dién.
Cau2: Mot doan mach thuan dién tro, trong 1 phut ti€éu thu mot di€n nang 1a 2 kJ, trong 2 gio tiéu thu dién
nang la: A. 4 kJ. B. 240 kJ. C. 120 kJ. D. 1000 J.

caus: Mot bép dién khi hoat dong binh thudng ¢ dién trd 200 €2 va cudng do dong dién qua bép 1a 2A. Nhiét
lwong bép toa ra trong 20 phat 1a
A. 1440kJ B. 960 kJ C. 480 kJ D. 2,2kWh
Cau4: Dung hiéu dién thé 9 V dé thip sang bong dén dién ghi 12V - 25W. Thoi gian can thiét dé bong dén sir
dung hét 1 kWh dién ning xap xi
A. 71,11 h. B. 81,11 h. C.91,11 h. D. 111,11 h.
Caus: Khi hai dién tré giéng nhau méc ndi tiép vao mot hiéu dién thé U khong ddi thi cong sudt tiéu thu cua
chiing 12 20 W. Néu méc chiing song song rdi mic vao hiéu dién thé noi trén thi cong sut tidu thu ctia chung la:
A. 80 W. B.10 W. C. 40 W. D.5W.
caue.  Dung 4m dién c6 ghi 220V - 1000W ¢ dién ap 220V dé dun soi 2 lit nudc tir nhiét do 25°C. Biét hiéu
suét cia 4m 1a 90%, nhiét dung riéng cta nudc 1a 4190 J/(kg.K), thoi gian dun nudc 1a
A. 628,5s. B. 698 s. C. 565,65 . D. 556 s.
Cau7: Dung Am dién c6 ghi 220V - 1100W ¢ dién ap 220V dé dun 2,5 lit nude tur nhiét dd 200C thi sau 15
phit nudce sdi. Nhiét dung riéng ctia nude 1a 4190 J/(kg.K). Hiéu suat ciia am 1a
A. 80%. B. 84,64%. C. 86,46%. D. 88,4%.
Cau8: Cong suét dinh mirc cta cac dung cu dién 1a

A. cong suét 16n nhit ma dung cu dé co thé dat duoc.
2
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B. cong suat ma dung cu d6 co thé dat duoc khi no hoat dong binh thuong.
C. cong suét tiéu thu cua dung cu dién khi n6 hoat dong khdng binh thuong.
D. cong suét tdi thiéu ma dung cu d6 co thé dat duoc.

Caug: Chon cau trd 101 sai. Theo dinh luat Jun- lenxo, nhiét lugng toa ra trén day dan ti 1¢ véi
A. dién trd clia day dan B. cudng do dong dién qua day dan
C. binh phuong cuong d¢ dong di¢n. D. thoi gian dong dién chay qua.

cau10.  Pat mot hidu dién thé U vao hai dau mot dién tré R thi dong dién chay qua c6 cuong do 1. Cong suit
tda nhiét & dién tro nay khéng thé tinh bang cong thirc ?
U 2

A P=U.L B.P=R.I% C. P= D.P=RI.
caul1l:  S6 dém cua cong to dién gia dinh cho biét :
A. thoi gian st dung dién cua gia dinh B. cong suat dién ma gia dinh st dung
C. dién nang ma gia dinh st dung D. s dung cu va thiét bi dién dang sir dung

cau12:  Trong doan mach chi co dién tro thuan, véi thoi gian nhu nhau, néu cuong d6 dong dién tang 3 lan thi
nhi¢t luong toa ra trén mach
A. giam 3 lan. B. tiang 3 lan. C. tang 9 lan. D. giam 9 lan.
Cau13: Mot doan mach ti€u thy dién c6 cong suat 100 W, trong 20 phut no ti€u thy mét nang lugng:
A 2000 J. B.5J. C. 120 kJ. D. 12 kJ
Caui14:  Nhiét lugng tda ra trong 2 phat khi mt dong dién 2A chay qua mot dién trd 100 Q la
A. 48 kJ. B. 48 J. C. 48000 kJ. D. 800 J.
cauls:  Hai dién tré Ry, Ry (Ry > R,) dugce méc vao hai diém A va B ¢6 hiéu dién thé U = 12V. Khi Ry ghép ndi
tiép v&i Ry thi cong sudt tiéu thu ciia mach 1a 4W; Khi Ry ghép song song v6i Ry thi cong suét tiéu thu ctia mach
la 18W. Gia tri cia Ry, R; bing
A. R1 =24Q; Ry =12Q B.R1=2,4Q; Ry, =1,2Q

C. R1=240Q; R, = 120Q D. R;1 =8Q; Ry = 6Q.

caule: Mot am dién khi duoc st dung voi hiéu dién thé 220V thi dong dién qua 4m c6 cuong do 1a 5A. Biét
rang gia tién dién 13 1500 ddng/kW.h, néu mdi ngay sir dung 4m dé dun nuéc 10 phat, thi trong mot thang (30
ngay) tién dién phai tra cho viéc nay 1a

A. 8250 dong B. 275 dong C. 825 dong D. 16500 dong

cau1z:  Cho mot doan mach c6 dién tré thuan khong dbi. Khi dong di¢n trong mach 1a 2A thi cong suét tiéu thu
ctia mach 1a 100W. Khi dong dién trong mach 1a 1 A thi cong suét tiéu thu ctia mach la

A. 25W B. 50W C. 200W D. 400W
cau1s:  Trong mdt doan mach co6 dién tré thuan khong ddi, néu mubn tdng cong suit téa nhiét 1én 4 lan thi phai
A. tang hiéu dién thé 1én 2 lan. B. tang hiéu dién thé 1én 4 lan.
C. giam hiéu dién thé 1én 2 lan. D. giam hiéu dién thé 1én 4 lan.

Cau19: Mot bép dién 220V — 1200W va mdt ndi com dién 220V — 600W méc song song nhau vao mot b dién
clia mang dién gia dinh 220V. Thoi gian sir dung mdi ngay ciia bép dién 1,5h, ctia ndi com dién 1a 1h, gia tién
1kWh dién 1a 1500 dong. Tién dién phai tra cho hai dung cu dién nay trong 30 ngay la

A. 230000 dong. B. 205000 ddng. C. 360000 dong.  D. 108000 dong.

Cau20:  Cho doan mach c6 dién tré khong ddi. Néu hiéu dién thé hai dau doan mach tang 2 lan thi trong cung
khoang thoi gian, ndng luong tiéu thu ciia mach

A. tang 4 lan. B. tang 2 lan. C. khong doi. D. giam 2 lan.

cauzi:  Khi hai dién tré gibng nhau mac ndi tiép vao ngudn dién U thi cong suét tiéu thu ctia ching 1a 20W.
Néu céc dién tro nay duge méc song song va mic vao nguon dién U thi cong suit tiéu thy 142

A. 20W B. 25W C. 90w D. 80W.
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PINH LUAT OHM DPOI VOI TOAN MACH
1. Biéu thirc ciia dinh luit Ohm déi véi toan mach:

I —_ §

Ry +r

=.r
I
|

Véi:  +11a cudng do dong dién chay trong mach; & Ia suat dién ciia ngudn; r 1 R
dién tro trong cta ngudn; Ry 14 dién tro tuong dwong ctia mach ngoai; Ry +rla N

dién trd toan phan cia mach. :_

+Un=IRy=& — L.r goila dj giam thé mach ngoai (hay: hiéu dién thé 2 ddu mach ngoai).
+ Lr goi 1a @9 giam thé mach trong.
. S U R
2. Hiéu suat nguon dién: H= —N= N
& Ry +r

3. Hién twong dodn mach: xay ra khi ndi hai cuc ctia mot nguén dién chi béng day dan co dién tro rat nho. Khi
doan mach, dong dién chay qua mach c6 cuong do 16n va co6 hai.
Chu y: + Néu dién tré trong r = 0, hay mach ho (I = 0) thi Uy = &.

+NéuR=0thi | = s , lac nay nguodn goi 13 bi dodn mach.
r

Caul: Cho mach dién nhu hinh bén. Biét E=7,8 V;r=04Q;R1=R1 =R, =3 Q; R, =6 Q.
Bo qua dién tro ctia ddy ndi. Dong dién chay qua ngudn dién c6 cuong d6 1a

A. 2,79 A. B. 1,95 A.

C. 359 A. D. 2,17 A
Cau2: Cho 3 dién tr¢ gidng nhau cung gia tri 8 Q, hai dién tré mic song song va cum dé mic ndi tiép vé6i dién
trd con lai. Poan mach nay dugc ndi véi nguén c6 dién trd trong 2 Q2 thi hi¢u dién thé hai dau nguén la 12V.
Cuong do dong dién trong mach va suit dién dong cua mach khi do la:

A. 1A va 14V B. 0,5A va 13V C. 0,5A va 14V D. 1A val3V.

Cau3: Mot mach dién gém nguén c6 suit dién dong 1a £ = 6,4 V; dién trd trong 1a 0,2 Q va mach ngoai gém 2
dién tro 12 Q ; 8 Q mic song song. Cudng d6 dong dién trong toan mach 13 :
A. 128 A. B.1,33A C.0,53 A D.0,8 A
Cau4: Mot nguén dién co dién tro trong 0,1 Q duoc mic ndi tiép voi mot dién trd 4,8 2 thanh mdt mach kin.
Khi d6 hiéu dién thé gitra hai cuc cua ngué)n dién 1a 12V. Suét dién dong cua ngué)n coO gia tri la:
A.12,25V. B.12V C.1,2v D.15,5V
Caus: Cho mach dién nhu hinh bén. Biét £=12V;r=1Q; R; = 3Q; R = R3 = 4Q. B6 qua
dién tro cta day ndi. Cong suét tiéu thu dién cia Ry 1a

A . 45W. B.12,0W. R

C.9,0W. D.6,0W. —
Caub: Mot nguén dién co suét dién dong & va dién tro trong la ro. Néu mic ngué)n dién véi

E.r
|
II

é

dién tr¢ trong R1=1,5Q thi hi¢u dién thé gifra hai cyc cua nguén dién 1a 2,25V. Néu méc dién tré R,=2,5Q véi
nguén dién thi hiéu dién thé gitra hai cyc cua nguén dién1a 2,5V. Tinh & varg
A.&£=3V;1,=0,5Q B.£=4V; 1,=0,2Q C.£=2,5V;rp=0,5Q D.&=2V; r,=0,25Q
Cau7: Cho mach dién nhu hinh bén. Biét E=9V;r=1Q;R1=5Q;
Rz =20 Q; Rz =30 Q. Bd qua dién trd cua day ndi. Hiéu dién thé gitra hai
dau Ry la

A.85V B.25V

C.6,0V D.45V
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Ccaus: Biét rang khi dién tré mach ngoai ciia mot nguon dién ting tir Ry = 2(Q) dén Ry = 12( Q) thi hiéu dién thé |
giita hai cuc ciia ngudn ting gip hai lan. Dién trd trong cua ngudn dién do 1a:

A r=24(Q) B.r=17(Q). C.r=3(Q) D.r=14 (Q)
Cau9: Cho mach dién nhu hinh v&, trong d6 : Ry = Ry = 3Q), R = 6Q . Ngudn

dién c6 di¢n trd trong 1QQ, dong dién qua R, c6 cuong d6 la 2A. Suét dién dong A R,

R
2 a R B
cua nguon dién 1a =2 T
A. 9V B. 8V |

El'r
C. 6V D. 18V
Cau10: Mot ngudn dién c6 suat dién dong 12,25V duoc mac ndi tiép vi mot dién tro 4,8 thanh mot mach kin.
Khi d6 hiéu dién thé giira hai cuc cia ngudn dién 1a 12V. Dién tro trong ctia ngudn co gia tri la:
A.0,1Q B.1Q

C. 0,50 D. 0,20 E %
Caull: Cho mach dién nhu hinh v&: £=10,5V;r=1Q ; R1=2,4Q ; D(6V — 6W); Ry = | I
A 9 9 J4 \ 4 \ u
9 Q2 ; Nhiét luong tda ra & bong den trong 10 phut la: Re
A. 7801 B. 450 “r
C.291] D. 2916 J K
Caul12: Mot nguén dién c6 suit dién dong E = 1,5V, dién trd trong r = 0,1Q. Mic gitra hai cyc cua nguén dién hai
dién tré Ry va Ry, Khi Ry, R, mic ndi tiép thi cuong d6 dong dién qua mdi dién tré 1a 1,5A, khi mic Ry song song
v6i R, thi cudng do dong dién qua mach chinh 13 5A. Ry, R, ¢6 gid tri bang

A. R;=0,3Q; R, = 0,6Q2 hodc R; = 0,6Q; R, = 0,3Q B. R1 =0,4Q; R, = 0,8Q2 hoac R; = 0,8Q; R, = 0,4Q

C. R1=0,2Q; R, = 0,4Q hodc R; = 0,4Q; R, = 0,2Q D. R; =0,1Q; R, = 0,2Q hoac Ry = 0,2Q; R, = 0,1Q.

Caul13: Cho mach dién nhu hinh v& Trong do nguén dién suidt dién dong Er

E=6(V); r=15(Q); D:3V—-3W. Piéu chinh R d¢ dén sang binh thuong. Gia tri cia R 1a: | I
A.150. B.0,75 Q. C.05 Q. D.30Q. \_%_@_I

Caul14: Theo dinh luat Om cho toan mach thi cuong do dong dién cho toan mach ti I¢ thuan
Vol

A. dién tro ngoai  B. dién trd toan phan C. dién tré trong ctia ngudn. D. suét dién dong ciia ngudn.
Cau15: Cho mach dién nhu hinh v&: E=8V;r=1Q ;R1=R,=3Q ; R, R.
Ampe ké chi 2(A); Biét dén sang binh thuong. Cong suat dinh mac cia bong dén 1a: L1 L1
A.6W. B.3W. N\
C.8W. D. 4 W. e
Caul16: Mot mach dién gém ngué)n c6 suat dién dong 1a &, dién trd trong r va dién trd (T) » Rn
mach ngoai 1a R . Khi d6, cuong do dong di¢n trong mach 1a I, hi€u dién thé gitra hai ?Ir

dau dién tro R 1a U . Biéu thirc nao sau day 1a sai ?

A U=¢£-11. B. £=1(R+r). C. E=U+rl. D.U=¢(-RI.
Caul17: Cho mach dién nhu hinh vé: Upg =4 V;E=12V;r=05Q;
R =35 Q; R, =4 Q. Chicu dong dién nhu hinh v&. Cuong d dong dién quadoan 4~ 1 L 8
mach la &,

A. 1 =2A B.1=3A. C.1=25A. D. 1 =15A.

cau18: Tim phat biéu sai ?
A. Hién tugng doan mach xdy ra khi di€n tré ctia mach ngoai rat nhod

B. Suét dién dong E cua nguén dién ludn co6 gid tri bé’mg do giam dién thé mach trong.

C. Suat dién dong E ctia ngudn dién c6 gia tri bang tong do giam thé & mach ngoai va mach trong.

D. Dién tré toan phan ciia toan mach 14 tong gia tri sd cia dién trd trong va dién tré tuong duong ctia mach ngoai.
5
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GHEP CAC NGUON PIEN THANH BQ

1. B ngudn néi tiép: A En Eaty £ tn B
* Suét dién dong: ‘§b=§1+§2+_"_ +§n‘ 2 II II . II FS
* Pién trg trong: rb=ri+r+..r -

& Néu cac ngudn gibng nhau: &, = n.& var, = n.r |

2. Bd ngudn song song: A |
A |

* Suat di¢n dong: R
‘A 5 r,. 4 A X , R
* Dién tr¢ trong: b = —| v&in 1a sO nguon giong nhau ghép song song. L )—‘
n
3. B6 ngudn hdn hop d6i xirng:
* Suét dién dong: -
m.r A }_“_ e 4| B

* Pién tro trong: Iy = —| voin la so day ghép song song; m la s6 ngudn

: SRR

giong nhau ghép ndi tiép trén moi day.
TRAC NGHIEM:

Caul: Khi ghép song song 2 ngudn dién gidng nhau, mdi ngudn cb suét dién dong &,va dién trd trong I, thi sut

dién dong va dién trd trong ctia bd ngudn dugc xac dinh theo cong thirc

f r
A &, =2E), 1,=2r, B. &, =¢,, rb:EO' C.g =&, r,=2r,. D.¢g, =2¢, rb:EO.

Cau2: C6 n ngudn gidbng nhau co6 suat dién dong & , dién tro trong r mic ndi tiép rdi ndi voi dién tré R thanh
mach kin . Cuong do dong di¢n trong mach duogc xac dinh bﬁng
n n
A.I:R§ . B.I:Rg. C.IzRg | D. 1-—5_.
+nr +r +nr R "
n

Cau3s: Néu ghép song song 5 pin gibng nhau, loai 3V - 1 Q thi sudt dién dong va dién tro trong cta bd ngudn 1a
A.3V-0,5Q. B.15V-0,2Q. C.15vV-5Q. D.3V-02Q.
Cau4: Bo ngudn gém 3 ngudn gibng nhau ndi tiép thi duge mot bd ngudn cé sudt dién dong 9V va dién trd trong
0,9Q. Mdi ngudn c6 suat dién dong va dién tré trong 1a
A. 27V va 2,7Q. B. 27V va 0,3Q2. C.3Vva0,3Q. D. 3V va2,7Q.
Caus: Néu ghép n pin giéng nhau song song, mdi pin co suat dién dong 4,5V, dién trd trong 0,2Q thanh bd
ngudn thi dién trd trong ciia bd ngudn 13 0,05 Q. Néu ghép n ngudn nay thanh bd ngudn ndi tiép thi suat dién dong
va dién tro trong ctia bd ngudn ndi tiép 1a
A. 18V va 0,2Q. B. 18V va 0,8Q2. C. 4,5V va 0,8Q. D. 4,5V va 0,05Q.
Cau6: Mot mach dién c6 bo ngué)n gém 3 nguén giéng nhau mic nbi tiép ; moi ngué)n c6 suét dién dong 5V ;
dién tro trong 0,25 Q va mach ngoai gom 2 dién trd Ry = 10Q ; R, = 6Q mic song song v6i nhau va nbi tiép véi
dién tré Rz = 7,5Q. Cudng d6 dong dién chay qua mach chinh bang:
A. 1,25A. B. 0,95A. C.105A D. 0,62A.
Cau7. Khi cuong d¢ dong dién I; = 15A thi cong suat mach ngoai la P; = 135W va khi cuong d¢ dong dién I, =
6A thi cong suat mach ngoai 1a P, = 64,8W. Suat dién dong va dién trd trong ctia bo ngudn nay la
A. 12V;0,2Q B. 12V; 2Q C. 120V; 2Q D. 1,2V; 0,2Q
Cau8: Moét bd nguén dién gém cac nguén giéng nhau ¢6 € =55V, r =4 Q méc song song. Khi d6 cuong do
dong di¢n trong mach 1a 2A, cong sut mach ngoai la 7W. Hoi bd nguén ¢0 bao nhiéu nguén dién
A. 10 B.5 C.8 D.4
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Cau9: Mot mach dién kin gom 4 ngudn dién gidng nhau mac song song, moi ngudn cé suat dién dong E va dién
tr¢ trong r, mach ngoai chi ¢6 dién tré R. Biéu thirc cuong do dong dién 1a

4 4 4
A l= J B. I = J Clzg D. | J

" R+4r CAR+r C R+ " R+4r
caul1o: Mot nguén dién véi suét dién dong £ ,dién trd trong r mic v6i mot dién trd ngoai R =r thi cuong d§ dong

dién trong mach 1a 1A ; Néu thay ngudn ndy bang 4 ngudn gidng hét mic song song nhau thi cudong d6 dong dién
trong mach la:

A.I’=1,6A B.I’=4A C.I'=2A D.I'=15A

caull:  Pién tro R = 2Q mic vao mot bd ngudn gdm hai pin gidng nhau. Khi hai pin ni tiép, cwong do qua R 1a
I; =0,75A. Khi hai pin song song cudng d6 qua R 1a I, = 0,6A. Gia tri e, ro cia mdi pin la:

A. 1V va0,2Q. B. 1,8V va 1Q. C.15VvalQ. D. 1V va 1,5Q.

cau12.  CO tam suét dién dong cung loai voi cuing suét dién dong & = 2V va dién tro trong r = 1Q. Méc cac ngudn
thanh bd hdn hop d6i xtirng gdm hai diy song song. Suét dién dong &, va dién trd trong 1, ctia bd niy bang

A. éb =4V, r,=2Q. B. &b = 6V, r, = 4Q. C. éb = 6V, r,=1Q. B. &b = 6V, rp=2Q.



